

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ
ОО СРС БЛАЦЕ

БЛАЦЕ, СЕПТЕМБАР 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI БРОЈ 2219
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



Србија РЕСПЕКТУЈЕ Себе

Српска Радикална Странка
Општински одбор Блаце

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Поштоване комисије

Политичка ситуација у нашој Општини је веома тешка. То показује и последња седница СО-е Блаце, осма по реду (ах, та осма) која је одржана на једвите јаде, захваљујући невиђеној опструкцији ДС-а и њених сателита, који јој помажу да остане на власти, као што су: СДП, СНС, ПСС, ГГ "Заза" и ГГ "Крстојевић".

Ова седница имала је укупно четири наставка, јер су одборници поменутих странака и групација на "миг" свог газде (ДС-а, кад год им не би одговарала нека тачка дневног реда који су иначе и они изгласали) напустили седницу, тиме "рушили" кворум и блокирали рад скупштине.

Несхватљиво је, поштовани суграђани колико су те политичке партије и групације постале безличне, без идентитета и колико су изиграле поверење грађана.

Какав је њихов однос према скупштинском раду види се из следећег примера:

На трећем наставку фамозног осмог заседања скупштине на дневном реду било је именовање чланова анкетне комисије чији је био задатак да испита околности око изградње нове аутобуске станице (још једне, као да нам није довољна већ постојећа). И тада одборници горе поменутих политичких партија напуштају заседање и тиме онемогућују рад скупштине.

Јасно је да одборници из редова тих партија немају више ни политички идентитет. Они су само слепи учесници у прљавим политичким играма ДС-а, они немају ни воље ни моћи да дубоко у себи пронађу зрно истине, оно зрно за којим сви ми трагамо, не могу своју савест уклопити у Платонову изреку "Мио ми је и драг Сократ, али ми је истина милија".

Од својих бирача ће већ заслужено добити на следећим изборима, а од нас могу добити само сажаљење, јер им ништа друго не можемо дати.

Ова седница СО-е Блаце имала је и свој четврти и последњи чин који ће бити упамћен по једном нечувеном догађају. Наиме, навикли смо да припадници ДС-а у републичком парламенту гласају телефонски, телеграфски па чак и телепатски, али не и на "грешку" у пребројавању. Овог пута то се десило у маленом бљачком парламенту. Наиме техничко лице је направило грешку приликом пребројавања гласова и то на терет опозиције. Грешка у оваквим пословима је свакако могућа, али је невероватан и несхватљив покушај одборника ДС-а да спрече поновно пребројавање гласова, позивајући се на тобожу повреду пословника.

Ето како изгледају скупштинска заседања у режији ДС-а и њених сарадника.

Локална самоуправа

Блаце је варош мала, али њрејуна корујције и криминала.

Бљачка општина има све предуслове, природне и људске ресурсе да буде богатија и развијенија, али је задњих година неодговорна власт успела да уништи скоро све те ресурсе не доприносећи тиме ни граду, ни грађанима већ њима самима. Лоповском приватизацијом данас у Блацу ни једна фирма не ради. Такође нити једна институција не функционише, осим за врло мали број људи који слепо подржавају актуелну власт, а све у циљу остварења личних интереса.

Српска Радикална Странка прикупља доказе о свим незаконитим радњама и упозорава да ће, освајањем власти прорадити правосудни систем и у Блацу, те да ће криминалистичко-пљачкашка организација која постоји већ више година у назад, а која је за данашње судство недодирива, јер судије су у њиховој директној контроли и пресуде се не доносе по закону, већ по наредби актуелне власти. На то указујемо већ дуже време, али нико ништа не предузима, јер су и на нивоу Републике

СПРЕЧИМО РЕЖИМСКУ САМОВОЉУ

жуто плави криминалци, тако да недужном и оглобљеном грађанству Блаца нико осим Српске Радикалне странке не може помоћи.

Ситуација у локалној самоуправи у Блацу може се представити једном речју - ХАОС, а приказати кроз неколико примера:

- Градња аутобуског стајалишта, и поред већ постојеће станице која може да задовољи потребе много већег града него што је Блаце, на месту које није урбанистичким планом предвиђено за градњу било каквих објеката, а по нашем сазнању радови се изводе без икакве документације.

- Пuteви које је асфалтирала ова власт су у много горем стању но што су били пре асфалтирања, а нико осим њих незна колико је средстава из буџета општине ту утрошено.

- Проблем локалне депоније пречишћања отпадних вода нико није ни покушао да реши, а десетак села, па и сам град су еколошки угрожени.

- ЈКП Блаце је повисило цену воде на европски ниво, без обзира на то што грађани пију биолошки и хемијски неисправну воду још од пре 5-6 година.

На све што указује ОО СРС Блаце, актуелна власт одговара претњама и судским процесима. Судским, јер по свим сазнањима судство је само марионета локалне власти и слепо следи њихове наредбе. Али, нека знају да ми, српски радикали, нећемо подлећи њиховим претњама и уценама, борићемо се за то да сваки грађанин наше мале општине буде исти пред законом.

Животна средина

Поштовани суграђани, свима нам је познати проблем у аџару села Међухана. Ових лепињих дана он кулминира до неслућених размера.

Сви ми знамо како су се жути слаткоречиво улагивали бирачима обећавши измештање депоније на одговарајуће место.

Имајући разумевања за недостатак средстава, а и муке варошана, савет МЗ Међухана, чији је председник из редова СРС, је ипак дозволио да се смеће и даље одлаже на ову депонију, али да се не спаљује, већ да се прекрива земљом.

Савет МЗ Међухана на челу са својим председником су тиме изашли у сусрет грађанима Блаца јер је ресорно министарство донело одлуку о затварању депоније.

Међутим, то је важило само за грађане Блаца, а не Куршумлије и Крушевца чије је смеће доведено на ову депонију. Из тог разлога савет МЗ Међухана је, уз подршку мештана Међухане и још неколико околних села, затворио депонију. локална власт је на то бурно реаговала, приказивајући у јавности да је то дело само неколицине мештана, а против председника МЗ Међухана је поднела тужбу, па чак му и претила полицијом. Тачку на проблем ставио је један од министра који је посетио Блаце, тако што је трајно затворио депонију. Ставио је тачку на проблем, али не и на судски спор.

Привреда - приватизација

Сирњење овог најбољеног и осиромашеног народа се не мери сањима, већ минутима, секундама. Одзвонило је звоно овој општинској власти, само што га једино они не чују из својих фотеља. Најстрашније је што они и не виде, не виде редове испред завода за запошљавање, не виде ту масу која не чека у ред за запошљавање. Несрећни, понижени и најурени, најурени из фирми које су својим рукама стварали, али које су дошле у руке неспособних људи уз помоћ још неспособније власти.

Куд се дадоше предизборна обећања да ће бити много нових радних места, да нико неће остати без посла, да ће приватизација бити коректна и поштена, да ће се чак и побољшати животни стандард ове сиромашне општине.

<< Само празна обећања >>

Култура - врло загоњена и неразумљива реч за ове наше жуџаће.

Они чак ни несвесно не могу нешто да сачувају, већ успеју да униште. Наиме, једина школска зграда из XIX века на терену бачке општине налази се у селу Барбатовић. Велика зидана зграда дуга 24м, а широка 10м са три улаза. Подигнута је давне 1892. године.

Она је прво монументално дело, које се одвојило од домаће архитектуре. Очигледно настало да се изађе из сиромаштва и унесе нешто европско. Престала је са радом 1966/67 јер је изграђена нова зграда, и од тада пропада. Касније ју је користила млинарско-пекарска фирма из Крушевца, а један део је коришћен као омладински дом док се није запалио. Неко време насељавали су је сезонци Роми. Једном речју трагедија. -Лека треба тражити, али не у продаји као што је покушао демократски председник МЗ, па је жестоком отпором мештана био спречен.

Рад ОО СРС Блаце

Српска Радикална Странка, као свенародна, национална и традиционално српска странка је странка са највећим угледом и рејтингом у нашој земљи, а позната је по раду, реду, дисциплини, поштењу, одлучности и искрености.

Општински одбор Српске Радикалне Странке у Блацу кроз редовне и ванредне активности спроводи програм странке и бори се да осветли образ свом лидеру др. Војиславу Шешељу и осталим руководиоцима. ОО СРС Блаце је основао 18 месних одбора како би имао ближи контакт са бирачима.

СРС је такође и демократска те се у њу могу учланити и лабилни, слаби људи који покушавају да је разоре и расцепе, на сву срећу бивају препознати и одстрањени "као сасушени и трули плодови са воћке препуне здравих и јаких плодова".

Општински одбор СРС у Блацу је пролазио кроз тежак период селекције, али је успео уз помоћ координатора за Топлички округ и секретара Топличког округа да на свом стаблу задржи искрене и поштене људе, добре домаћине, да млади људи почну да приступају странци, а да сви они трули, рђави, лажљиви и незасити оду тамо где им је место, са својим пријатљима из власт.

<< Свака њиџа своје јашу оде >>

Порука заборављеној власти

Обавештавамо Вас да у нашој општини постоји и ради Удружење дистрофичара, да то су они хендикепирани људи којима је помоћ преко потребна, да то су они који су Вам се обраћали да им омогућите улазак у болницу, да им направите стазе за кретање, да им обезбедите неку просторију у којој би се састајали, да то су они људи којима сте све то и обећали. Зар ће и ова обећања бити бачена у заборав као и предизборна, па зар Ви заиста незнате значење речи -САВЕСТ.

Сада Ради Сутрашњица

Оснивач и издавач: Проф. Др. Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник Елена Божић-Талиан; зам.гл. и одг. уредника Марина Томан; пом. гл. и одг. уредника Момир Марковић; Редакција листа у Блацу. ОО СРС Блаце.

Новине "Велика Србија" уписане у регистар средства јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.